
3.3

3.3

2.8

2.8

2.8

2.8 3.2

3.2

2.5

2.5

3.2

3.2

3

3

2.9

2.9 3.3

3.3

2.4

2.4

2.3

2.3

2.2

2.2

2.2

2.2 2.5

2.5 2.8

2.8

2.8

2.8

Nous pouvons penser à plusieurs façons d
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 temps

Nous voyons de nombreux moyens pour cont
ourner un problème

Nous sommes facilement abattus dans une 
discussion
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'obtenir les choses qui sont les plus im
portantes pour nous
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Mes journÃ©es de travail sont surchargÃ©es

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

1 Nous pouvons penser à plusieurs façons de sortir d’une impasse 18 2 3.33 4

# Question Détail nb.(%)

1 Nous pouvons penser à plusieurs façons de sortir d’une impasse 18 (100%)

1 0 (0%)

2 1 (5.56%)

3 10 (55.56%)

4 7 (38.89%)
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Je suis amÃ©nÃ©.e Ã  travailler le soir ou le week end

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

2 Nous poursuivons nos objectifs avec énergie 18 1 2.78 4

# Question Détail nb.(%)

2 Nous poursuivons nos objectifs avec énergie 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 7 (38.89%)

3 5 (27.78%)

4 5 (27.78%)
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En ce moment, j'ai du mal Ã  tenir les dÃ©lais

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

3 Nous nous sentons fatigués la plupart du temps 18 1 2.78 4

# Question Détail nb.(%)

3 Nous nous sentons fatigués la plupart du temps 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 5 (27.78%)

3 9 (50%)

4 3 (16.67%)
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Je sais que je vais avoir du retard Ã  rattraper

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

4 Nous voyons de nombreux moyens pour contourner un problème 18 2 3.22 4

# Question Détail nb.(%)

4 Nous voyons de nombreux moyens pour contourner un problème 18 (100%)

1 0 (0%)

2 2 (11.11%)

3 10 (55.56%)

4 6 (33.33%)
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Il m'est difficile d'estimer le temps que prendront les choses

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

5 Nous sommes facilement abattus dans une discussion 18 1 2.5 4

# Question Détail nb.(%)

5 Nous sommes facilement abattus dans une discussion 18 (100%)

1 3 (16.67%)

2 6 (33.33%)

3 6 (33.33%)

4 3 (16.67%)
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Je suis frustrÃ©.e par le manque de rÃ©flexion dans l'analyse des problÃ¨mes

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

6 Nous pouvons penser à plusieurs façons d'obtenir les choses qui sont les plus importantes pour nous 18 1 3.22 4

# Question Détail nb.(%)

6 Nous pouvons penser à plusieurs façons d'obtenir les choses qui sont les plus importantes pour nous 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 3 (16.67%)

3 5 (27.78%)

4 9 (50%)
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Je suis obligÃ©.e de prendre des dÃ©cisions hÃ¢tives

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

7 Nous nous inquiétons pour notre santé 18 1 3 4

# Question Détail nb.(%)

7 Nous nous inquiétons pour notre santé 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 4 (22.22%)

3 7 (38.89%)

4 6 (33.33%)
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J'effectue des tÃ¢ches que d'autres devraient faire Ã  ma place

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

8 Même quand certains se découragent, nous trouvons un moyen pour résoudre un problème 18 1 2.94 4

# Question Détail nb.(%)

8 Même quand certains se découragent, nous trouvons un moyen pour résoudre un problème 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 4 (22.22%)

3 8 (44.44%)

4 5 (27.78%)
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J'ai l'impression d'Ãªtre en permannence dans l'urgence

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

9 Nos expériences passées nous ont bien préparés pour notre avenir 18 1 3.28 4

# Question Détail nb.(%)

9 Nos expériences passées nous ont bien préparés pour notre avenir 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 1 (5.56%)

3 8 (44.44%)

4 8 (44.44%)
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J'accepte systÃ©matiquement les nouvelles tÃ¢ches

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

10 Nous réussissons bien professionnellement 18 1 2.44 4

# Question Détail nb.(%)

10 Nous réussissons bien professionnellement 18 (100%)

1 2 (11.11%)

2 9 (50%)

3 4 (22.22%)

4 3 (16.67%)
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Il m'est difficile de me rendre disponible pour un rendez-vous imprÃ©vu

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

11 Nous sommes capables de nous adapter au changement 18 1 2.28 4

# Question Détail nb.(%)

11 Nous sommes capables de nous adapter au changement 18 (100%)

1 3 (16.67%)

2 8 (44.44%)

3 6 (33.33%)

4 1 (5.56%)
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J'ai souvent le sentiment que la situation m'Ã©chappe

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

12 Nous atteignons les objectifs que nous nous fixons 18 1 2.22 4

# Question Détail nb.(%)

12 Nous atteignons les objectifs que nous nous fixons 18 (100%)

1 4 (22.22%)

2 7 (38.89%)

3 6 (33.33%)

4 1 (5.56%)

 
HOPE EXPERTS - Rapport au temps de travail

©

 24  



22.22

22.22

38.89

38.89

33.33

33.33

5.56

5.56

1 2 3 4

Détail nb.(%)
0

10

20

30

40

50

 
HOPE EXPERTS - Rapport au temps de travail

©

 25  



J'ai des doutes sur les prioritÃ©s dans mon travail

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

13 Nous pensons que nous finirons par faire ce que nous souhaitons vraiment 18 1 2.22 4

# Question Détail nb.(%)

13 Nous pensons que nous finirons par faire ce que nous souhaitons vraiment 18 (100%)

1 4 (22.22%)

2 8 (44.44%)

3 4 (22.22%)

4 2 (11.11%)
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J'ai tendance Ã  Ãªtre perfectionniste

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

14 Nous avons des objectifs qui nous tiennent à cœur 18 1 2.5 4

# Question Détail nb.(%)

14 Nous avons des objectifs qui nous tiennent à cœur 18 (100%)

1 3 (16.67%)

2 4 (22.22%)

3 10 (55.56%)

4 1 (5.56%)
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Je me sens surmenÃ©.e

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

15 Nous reprenons généralement le dessus après une épreuve 18 1 2.78 4

# Question Détail nb.(%)

15 Nous reprenons généralement le dessus après une épreuve 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 6 (33.33%)

3 7 (38.89%)

4 4 (22.22%)
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Je manque de temps pour ma vie familiale, sociale ou mes loisirs

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

16 Quand nous regardons vers le futur, nous avons une image claire de ce que nous allons faire 18 1 2.83 4

# Question Détail nb.(%)

16 Quand nous regardons vers le futur, nous avons une image claire de ce que nous allons faire 18 (100%)

1 1 (5.56%)

2 6 (33.33%)

3 6 (33.33%)

4 5 (27.78%)
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RÃ©gion SIMPLON

# Question Nb. %

17 Région SIMPLON 18 100%

Ile de France 18 100%

100%

100%

Ile de France
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RÃ´le managÃ©rial

# Question Nb. %

18 Rôle managérial 18 100%

Oui 8 44.44%

Non 10 55.56%
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Ã‚ge

# Question Nb. %

19 Âge 18 100%

moins de 25 ans 0 0%

de 25 à 40 ans 13 72.22%

de 40 à 55 ans 4 22.22%

plus de 55 ans 1 5.56%
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Genre

# Question Nb. %

20 Genre 18 100%

Femme 9 50%

Homme 9 50%
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